

令和6年度入学者選抜要項の一部修正について

令和6年度入学者選抜要項の記載事項に誤りがありましたので、以下正誤表のとおり訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
P 3 5 実施日程の出願期間	令和6年1月22日(月) ～ <u>1月31日(水)</u>	令和6年1月22日(月) ～ <u>2月2日(金)</u>
P 11 一般選抜の出願期間	令和6年1月22日(月) ～ <u>1月31日(水)</u>	令和6年1月22日(月) ～ <u>2月2日(金)</u>